
Lô 00000 Số Các khoản thu: 2842810
North Carolina Department of Commerce

Division of Employment Security
Post Office Box 26504

Raleigh, North Carolina   27611-6504
(919) 707-1129

UNEMPLOYMENT TAX ASSESSMENT AND DEMAND FOR PAYMENT

Ngày 27 tháng 5 năm 2016

Restaurants. Incorporated/ta Hamburgers
1111 Picklewood Ave, Suite 100
Fayetteville, NC 28303-5455

Số Tài khoản: 01 123 10

Mỗi lần kiểm tra bản kê thuế và báo cáo tiền lương hàng quý của bạn, chúng tôi đã 
xác định một khoản phải trả như đã nêu ở dưới đây. Nộp đơn muộn Khoản thanh toán muộn    Dấu bưu điện

Thời gian/thời kỳ Thuế Lãi Hình phạt                Hình phạt

Tổng:                .00            .00 .00 .00

Hình phạt đối với tờ séc không có giá trị: $80.00

Phí hồ sơ vụ việc: $.00

Tổng phải trả: $80.00

Gửi lại thông báo này với tờ séc đối với tổng số tiền phải trả cộng với bất kỳ khoản 
lãi bổ sung nào để gửi cho Cơ quan Thuế tại địa chỉ nêu trên. Để thuận tiện cho bạn, 
bạn có thể thanh toán trực tuyến bằng cách truy cập trang web của chúng tôi tại 
DES.NC.GOV Nhấp vào "Đăng nhập vào tài khoản của tôi".      
Sau khi bạn đăng nhập, nhấp vào mục “Thực hiện thanh toán Thuế” và thảm khảo Khoản thu 
Số 2842810. Khoản thu sẽ bao gồm lãi suất được tính đến tháng 5 năm 2016. Lãi suất tiếp 
tục được tính vào bất kỳ khoản thuế nào phải trả theo tỉ lệ được xác định theo Điều 
105-241.21.(a)Tuyên bố chung Liên Bang.
 Nếu không trả tiền hoặc phản đối bằng văn bản vào hoặc trước ngày 26 tháng 6 năm 
2016,thì thông báo này trở thành cuối cùng và Khối sẽ làm thủ tục lập danh sách tài sản 
thuế chấp nghĩa vụ thuế để thực hiện việc cưỡng chế thu thuế. Khối có quyền thực thi và 
tiến hành cưỡng chế thu thuế bắt buộc từ tất cả các tài sản trong danh sách tài sản thế 
chấp để đảm bảo cho nghĩa vụ thuế thông qua tất cả các biện pháp hiện có theo quy định 
của  luật được áp dụng.

Nếu bạn phản đối số tiền nợ, thì nó phải được thể hiện bằng văn bản và có chữ ký của 
chủ sở hữu, của một đối tác chung hoặc một nhân viên công ty được lựa chọn hợp pháp. 
Ngày cuối cùng của việc kháng nghị bằng văn bản là ngày 26 tháng 6 năm 2016. 

Tại Khối chúng tôi  đánh giá cao việc bạn là người sử dụng lao động và đã cam kết sẽ  
giải quyết  tình trạng nộp thuế chậm của doanh nghiệp này càng nhanh chóng và hiệu quả 
hơn. Các câu hỏi hoặc yêu cầu cần được gửi tới Các tài khoản Có thể nhận được tại   tại 
(919) 707-1129; bằng fax tại (919) 715-9655, hoặc qua e-mail tại 
esc.tax.collections@nccommerce.com.

Jane Doe
Phó Kế toán trưởng phụ trách  Thuế

TA-315 




